PROVA  DE HISTÓRIA - Revolução Francesa e os Processos de Independência – PROF. Me. CIRO
Nome: __________________________ nº. _______________ 

[bookmark: _GoBack]1. Colocar V para as verdadeiras e F nas falsas, nas falsas faça a correção: (0.4 = 2.4)
A. (   ) Nas colônias da América do Norte só  havia a de colonização ____________________
B. (   ) A maior Guerra que ocorreu nos EUA, no século XIX foi da Secessão ______________________
C.(    ) O terceiro Estados era o que tinha maior privilégio no início da Revolução Francesa: ______________
D. (  ) Os Girondinos foram os mais radicais na época da Revolução Francesa
E. (   ) O Congresso de Viena fez a França voltar o que era antes da Revolução  _______________
F. (  ) Os Crioulos  eram os que tinham mais privilégios na América Espanhola ______________________ 

2. Fazer a correção das frases abaixo: (0.4 =4.0)
1. O período do Terror na França se deu na época do Diretório _____________________________________ 
2. Na época do início da Revolução a França era um país industrializado ______________________________
3. pela organização dos burgueses foi que nasceram os sindicatos ___________________________________ 
4. Uma das causas da Independência dos EUA foi a questão da Abolição da Escravatura ________________________________________________________________________________________
5. As Colônias de Povoamento da América do Norte estavam localizadas na parte Sul ________________________________________________________________________________________
6. As Leis Intoleráveis foram aplicadas pela França na América do Norte como forma de não deixar o Pacto Colonial terminar _________________________________________________________________________ 
7. O governo de Cem dias ocorre quando Napoleão conseguiu fugir da Santa Helena ____________________
8. Luís XVI foi quem conseguiu instaurar o Bloqueio Continental em 1806 ____________________________ 
9. O Paraguai já foi ocupado pelo Brasil no século XIX ___________________________________________
10. Primeira grande derrota de Napoleão foi para a Inglaterra _______________________________________

3. FORME UMA FRASE COM O COJUNTO DE PALAVRAS ABAIXO: (0.7 = 3.5)
A. REVOLUÇÃO INDUSTRIAL – REVOLUÇÃO GLORIOSA – BURGUESIA – INGLATERRA 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
B. EUA – INGLATERRA – COLONOS – INDEPENDÊNCIA. 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
C. SECESSÃO  -  SUL  -  NORTE  - ABOLIÇÃO 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
D. REVOLUÇÃO – FRANÇA – DESIGUALDADE – AGRICULTURA 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
E. JACOBINOS -  CONVENÇÃO – GUILHOTINA – TERROR 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
F. NAPOLEÃO – BURGUESIA – INDÚSTRIA – INGLATERRA 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
G. BLOQUEIO CONTINENTAL – PORTUGAL – NAPOLEÃO – INGLATERRA 
______________________________________________________________________________________
